

பயன்பாட்டு விதிமுறைகள்

டொரோண்டோ சைக்கிள் நிலையத்தில் உங்கள் சைக்கிளை நீங்கள் பார்க் செய்வதற்கு, முதலில் பின்வரும் பயன்பாட்டு விதிமுறைகளைப் படித்து, ஒப்புக்கொள்ள வேண்டும். விண்ணப்பதாரர்கள் முதலில் வருபவருக்கு முதலில் ஒப்புதல் அடிப்படையில் ஏற்கப்படுவார்கள். டொரோண்டோ நகரம் ("நகரம்") உங்கள் விண்ணப்பத்தை ஓர் சைக்கிள் நிலைய பயனராக ஏற்றபிறகு, உங்கள் விண்ணப்பம் மற்றும் பின்வரும் பயன்பாட்டு விதிமுறைகள் ஒப்பந்தமும் ஒன்றிணைந்த ஒப்பந்தமாக இருக்கும்.

1. கட்டணங்கள்

டொரோண்டோ முனிசிபல் குறியீடு, பகுதி 441, கட்டணங்கள் மற்றும் கட்டணங்களில் பட்டியலிடப்பட்டுள்ள மற்றும் சைக்கிள் நிலைய இணையப்பக்கமான www.toronto.ca/cycling/bicycle-station. இல் உள்ள சைக்கிள் நிலைய கட்டணத்தை நகரத்திற்கு செலுத்துவேன் என்று ஒப்புதல் அளிக்கிறேன் இந்த கட்டணங்களில் பதிவு கட்டணமும் பார்க்கிங் திட்டக் கட்டணமும் உள்ளடங்கும். பதிவு கட்டணம் என்பது ஓர் நிர்வாக கட்டணம் மற்றும் இந்த ஒருமுறை செலுத்தவேண்டிய கட்டணத்தைச் சைக்கிள் நிலையத்தைப் பயன்படுத்துவதற்கான நான் செலுத்துவேன். பார்க்கிங் திட்ட கட்டணமானது, நான் தேர்வு செய்யும் பார்க்கிங் திட்டத்தின் அடிப்படையில் 1 நாள், 1 மாதம் அல்லது 4 மாதங்களுக்கு நிலையத்தில் எனது சைக்கிளை பார்க் செய்வதற்கு அனுமதிக்கும். 1-நாள் பார்க்கிங் திட்டத்திற்கான (கட்டணம் செலுத்தி பார்க் செய்தல்) குறிப்பிட்ட அளவு பார்க்கிங் இடங்கள் ஒத்துக்கிவைக்கப்படும். நான் கட்டணம் செலுத்தி பார்க் செய்தல் திட்டத்தைத் தேர்வு செய்தால், ஊழியர் இயங்கும் மணிநேரங்களின்போது மட்டுமே, ஒரு நாளுக்கான அணுகலைக் கொண்டிருப்பேன், மேலும் பதிவு கட்டணத்தைச் செலுத்த வேண்டியதில்லை. ஒப்பந்த காலத்தின் முதல் நாளன்று அல்லது அதற்கு முன்னதாக அனைத்து கட்டணங்களையும் நான் செலுத்தி இருக்க வேண்டும். நான் எனது சாவி பாப் அல்லது எனது பதிவு கட்டணத்தையோ, பார்க்கிங் திட்டக் கட்டணங்களையோ அல்லது வேறு இதர சைக்கிள் நிலைய கட்டணங்களையோ மாற்ற முடியாது, மேலும் ஒரு மூன்றாம் நபருக்கு அவற்றை நியமிக்கவும் முடியாது.

சைக்கிள் நிலைய கட்டணமானது நகரத்தின் சொந்த விருப்பத்தின்படி மாற்றங்களுக்கு உட்படக்கூடும். இருப்பினும், நான் செலுத்தவேண்டிய கட்டணமானது நிலையான ஒப்பந்தக் காலத்தின்போது மாறாது. பயனர் கட்டணத்தில் ஏற்படும் அதிகரிப்பு அல்லது குறைப்பு, புதிய பணம் செலுத்தல்கள் அல்லது புதுப்பித்தலின்போது பொருந்தும்.

எனது சாவி பாப் ஐ நான் எங்கேனும் வைத்துவிட்டாலோ, திருடப்பட்டு விட்டாலோ அல்லது எனது பார்க்கிங் திட்டம் முடிவடைந்தவுடன் அதைத் திருப்பியளிக்கத் தவறிவிட்டாலோ, ஓர் அணுகல் காட்டு மாற்றுதல் கட்டணத்தை நகரத்திற்கு நான் செலுத்துவேன். வாங்கப்பட்ட சைக்கிள் நிலைய சாதனம் தாமதமாகத் திருப்பியளிக்கப்பட்டாலோ மற்றும்/அல்லது சேதமுற்ற மற்றும்/அல்லது அழுக்கான நிலையில் திருப்பி அளிக்கப்பட்டாலோ, ஓர் தாமதமான திருப்பியளித்தல் அல்லது சேதம் கட்டணத்தை நகரத்திற்கு நான் செலுத்துவேன். 48 மணிநேரத்திற்கும் மேலாகத் தொடர்ந்து எனது சைக்கிளைச் சைக்கிள் நிலையத்தில் விட்டுவைத்திருந்தால் (சனிக்கிழமை, ஞாயிற்றுக்கிழமை மற்றும் விடுமுறை நாட்கள் உள்ளடங்காதவை), நான் ஓர் அதிகநேர நிறுத்தக் கட்டணத்தை நகரத்திற்கு அளிப்பேன். டொரோண்டோ முனிசிபல் குறியீடு, பிரிவு 441, கட்டணங்கள் மற்றும் செலுத்தல்கள் மற்றும் சைக்கிள் நிலைய இணையப்பக்கத்தில் பட்டியலிடப்பட்டுள்ள இந்த அனைத்து கட்டணங்களும் 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படவேண்டும். ஓர் சாவி பாபை வழங்குவதற்கு முன் அல்லது எனது பார்க்கிங் திட்டப் புதுப்பித்தலைச் செயல்படுத்துவதற்கு முன், ஏதேனும் மீதமுள்ள சைக்கிள் நிலையம் தொடர்பான கட்டணங்களை நகரத்திற்கு நான் செலுத்திவிடுவேன் என்று ஒப்புக்கொள்கிறேன்.

2. வாடிக்கையாளர் பொறுப்புகள்

நான் சைக்கிள் நிலையத்தை ஓர் சைக்கிளை பார்க் செய்வதற்காக மட்டுமே பயன்படுத்துவேன். நான் எந்த ஒரு நேரத்திலும் உணவுகள், அழகக்கூடிய பொருட்கள், எண்ணெய் மற்றும் ஏரோசொல் கேன்கள் உள்ளிட்ட ஆபத்தான அல்லது எரியக்கூடிய பொருட்களைச் சைக்கிள் நிலையத்தில் வைக்க மாட்டேன் எனது சைக்கிள் ஏதேனும் பைகள் வைக்கப்பட்டிருந்தால், அவை காலியாகவும், எந்த ஒரு நேரத்திலும் நகர உறுப்பினர்கள் அவற்றைச் சோதிக்கலாம் என்பதையும் நான் உறுதி செய்கிறேன்.

நிலையத்திற்குள் நுழைவதில், சைக்கிள் ராக்ஸ்-ஐ பயன்படுத்துவதில் ஏதேனும் சிரமம் ஏற்பட்டாலோ அல்லது சைக்கிள் நிலைய வளாகத்திற்கு ஏதேனும் சேதம் விளைவித்தாலோ அதனை உடனடியாக நகரத்திற்குத் தெரிவிப்பேன் என்று ஒப்புக்கொள்கிறேன்.

3. ஒப்பந்தக் காலம்

எனது வாடிக்கையாளர் ரசீதில் குறிப்பிட்டுள்ள தேதிகளில் எனது சைக்கிள் நிலைய பார்க்கிங் திட்டம் தொடங்கி முடிவடையும் என்பதை நான் ஒப்புக்கொள்கிறேன்.

எனது செயலாக்கத்தில் உள்ள பார்க்கிங் திட்டக் காலத்தின் முடிவு தேதி அன்று அல்லது அதற்கு முன் ஓர் புதிய பார்க்கிங் திட்டக் கட்டணத்தை நான் நகரத்திற்கு செலுத்தவில்லையென்றால், நான் ஓர் புதிய சைக்கிள் நிலைய பார்க்கிங் திட்டத்தை வாங்கும்வரை நகரம் எனது சாவி பாப்-ஐ செயலிழப்பு செய்துவிடும். முதலில் வருபவர்களுக்கு முதலில் வழங்கப்படும்

என்ற அடிப்படையில் சைக்கிள் நிலைய பார்க்கிங் திட்டங்கள் கிடைக்கும்.

ஏதேனும் காரணம் அல்லது எந்தவித காரணமும் இல்லாமல் மற்றும் எந்தவித முன்னறிவிப்பும் இன்றி, எந்த நேரத்திலும் நானோ அல்லது நகரமோ இந்த ஒப்பந்தத்தை முடித்துக்கொள்ளலாம். எனது கட்டண காலத்திற்கு முன்னர் இந்த ஒப்பந்தம் முடிந்துவிட்டால், எனது பதிவு கட்டணமோ அல்லது சைக்கிள் நிலைய பார்க்கிங் திட்ட கட்டணத்திலிருந்து எந்த தொகையும் திருப்பி அளிக்கப்படமாட்டாது.

இந்த ஒப்பந்தம் என்னாலோ அல்லது நகரத்தாலோ முடிக்கப்பட்டால், நான் 30 நாட்களுக்குள் அனைத்து சைக்கிள் நிலைய உடைமைகளைச் சைக்கிள் நிலையத்திடம் ஒப்படைத்துவிடுவேன்.

தொடர்ந்து 48 மணிநேரங்களுக்கு மேலாகச் சைக்கிள் நிலையத்தில் எனது சைக்கிளை விட்டு வைக்க மாட்டேன். நான் தொடர்ந்து 48 மணிநேரத்திற்கு மேலாக எனது சைக்கிளை பார்க் செய்திருந்தால், ஓர் கூடுதல் நேர பார்க் செய்யும் கட்டணத்தைச் செலுத்த ஒப்புக்கொள்கிறேன் மற்றும் எனது சைக்கிள் நிலைய பார்க்கிங் திட்டம் முடிவடைக்கப்படலாம் என்பதையும் ஏற்கிறேன்

4. பொறுப்பு / இழப்பீடு

சைக்கிள் நிலையத்தில் எனது பயன்பாடு தொடர்பாக எதிர்பாராத, மறைமுக, சிறப்புச் சேதங்கள் அல்லது காயங்கள் உள்ளிட்ட சைக்கிள் நிலையத்தில் எனது சைக்கிள் மற்றும் சைக்கிள் தொடர்பான கியர் சேமிப்பு மற்றும்/அல்லது சரிசெய்தல் மற்றும்/அல்லது சாதன தேர்வு, அலட்சியம் தொடர்பாக எனக்கு அல்லது வேறு எந்த நபருக்கும் அல்லது சொத்துக்களுக்கும் ஏதேனும் சேதம் அல்லது காயம் ஏற்பட்டால், நகரம் மற்றும் எந்தவொரு நகர வாரியத்தையும், அந்தந்த ஊழியர்கள், இயக்குநர்கள், அதிகாரிகள், நியமிக்கப்பட்ட மற்றும் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட அதிகாரிகள், ஊழியர்கள், முகவர்கள் மற்றும் தன்னார்வலர்கள் ஆகியோர் எந்தவொரு பொறுப்பிலிருந்தும் விடுவிக்க ஒப்புக்கொள்கிறேன் சைக்கிள் நிலையத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள எந்த ஒரு உடைமை இழப்பு, திருட்டு அல்லது நீக்கல் தொடர்பான எந்த பொறுப்பிலிருந்தும் நகரம் மற்றும் எந்தவொரு நகர வாரியத்தையும், அந்தந்த ஊழியர்கள், இயக்குநர்கள், அதிகாரிகள், நியமிக்கப்பட்ட மற்றும் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட அதிகாரிகள், ஊழியர்கள், முகவர்கள் மற்றும் தன்னார்வலர்கள் ஆகியோரை எந்தவொரு பொறுப்பிலிருந்தும் விடுவிக்க ஒப்புக்கொள்கிறேன்.

சைக்கிள் நிலையத்தில் எனது பயன்பாடு தொடர்பாக எழுதும் அல்லது அது தொடர்பாக ஏற்படும் நகரம் மற்றும் எந்தவொரு நகர வாரியத்தையும், அந்தந்த ஊழியர்கள், இயக்குநர்கள், அதிகாரிகள், நியமிக்கப்பட்ட மற்றும் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட அதிகாரிகள், ஊழியர்கள், முகவர்கள் மற்றும் தன்னார்வலர்களை மூன்றாம் தரப்பு இழப்பீடுகளிலிருந்தும் நகரம் மற்றும் எந்தவொரு நகர வாரியத்தையும், அந்தந்த ஊழியர்கள், இயக்குநர்கள், அதிகாரிகள், நியமிக்கப்பட்ட மற்றும் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட அதிகாரிகள், ஊழியர்கள், முகவர்கள் மற்றும் தன்னார்வலர்கள் ஆகியோரை எந்தவொரு பொறுப்பிலிருந்தும் விடுவிக்க ஒப்புக்கொள்கிறேன்.

சைக்கிள் நிலைய சாதனத்தின் பராமரிப்பிற்கு முழு பொறுப்பு ஏற்று, அனைத்து கட்டணங்களும் 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தி, சேதமுற்ற (சாத்தியமான சேதங்கள் தவிர்த்தவை) சாதனத்தின் அசல் விலை அல்லது திருப்பியளிக்கப்படாத பெறப்பட்ட சாதனம் ஏதேனும் இருந்தால் அதற்கும் முழு பொறுப்பை ஏற்கச் சம்மதிக்கிறேன்..